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خ اردوگاه سر

اخبار متناقض درباره معامله‌گری
 اینطور که مشخص است پرسپولیس همچنان 
از خرید فرزین معامله‌گری مدافع چپ تیم 
شمس‌آذر منصرف نشده و برای به خدمت 
گرفتن این بازیکن خوزستانی تاش می‌کند 
اما اخبار متناقضی درباره نتایج این تلاش به 

می‌رسد. گوش 
دیروز برخی سایت‌های ورزشی نوشتند ظاهراً 
باشگاه پرسپولیس به توافقات اولیه برای دریافت 
رضایتنامه این بازیکن دست یافته اما رسانه 
دیگری نوشت: باشگاه شمس‌آذر در آخرین 
اعلان خود به مدیران پرسپولیس در خصوص 
صدور رضایتنامه فرزین معامله‌گری، خواهان 
دریافت 25 میلیارد به صورت نقدی شده و 15 
میلیارد باقی مانده را نیز به صورت چک مدت‌دار‌ 
طلب کرده تا به این شکل حسن نیت خود را 

نشان دهد.
 با این حال پرسپولیس همچنان پاسخ روشنی 
به این موضوع نداده و با این شرایط و علی‌رغم 
رابطه نزدیک دو باشگاه و نیاز پرسپولیس به یک 
بازیکن چپ پا و جوان، باید روند مذاکرات را در 

بن‌بست تلقی کرد.
گفتنی است مهلت نقل و انتقالات زمستانی تا 5 
بهمن ماه است و اگر قرار به انتقال این بازیکن 

باشد باید تا این تاریخ نهایی شود.

میزبانی در اکباتان رسمی شد
با اعلام سازمان لیگ فوتبال ایران، دیدار دو تیم 
پرسپولیس و سپاهان اصفهان روز جمعه ۳ بهمن 
ماه ساعت ۱۴ در ورزشگاه پاس قوامین تهران 
برگزار می‌شود. گفتنی است پرسپولیس در بازی 
هفته سیزدهم نیز در این ورزشگاه مقابل پیکان 

به میدان رفته بود که یک بر صفر پیروز شد.
 البته در آن مسابقه پیکان میزبان بود و بازی 
بدون تماشاگر برگزار شد اما حالا پرسپولیس 
باید در ورزشگاه خالی از تماشاگر از سپاهان 

میزبانی کند.

   

دردسر بزرگ برای مدیران پرسپولیس

 اوریه در دسترس نیست

سرژ اوریه در پست مدافع راست به‌قدری 
ناامیدکننده ظاهر شد که باشگاه پرسپولیس با 
وجود اینکه هنوز نتوانسته جانشینی برای او پیدا 
کند این بازیکن را کنار گذاشت. با سفر اوریه به 
کشورش در نیم‌فصل، باشگاه پرسپولیس اعلام 
کرد که قرارداد این بازیکن فسخ شده اما به 
نظر می‌رسد هنوز توافقی در این‌خصوص انجام 
نشده است.  در روزهای اخیر، باشگاه با این 
بازیکن نامه‌نگاری کرده و خواهان حضور او در 
ایران شده تا وضعیت فسخ، تعیین تکلیف شود؛ 
موضوعی که هنوز با پاسخ روشنی از سوی این 

بازیکن روبه‌رو نشده است.
  

باز هم تشخیص پزشکی اشتباه؟
خبرگزاری فارس نوشت عمری که در بازی‌های 
تدارکاتی پیش از آغاز فصل مصدوم شده بود با 
وعده پزشکان، جراحی نکرد اما فشار بازی‌ها 
باعث شد تا او علاوه بر غیبت در چند بازی، در 
نهایت مجبور به جراحی شود تا حدود چند ماهی 
را غایب باشد.  به نظر می‌رسد تشخیص اشتباه 
پزشکی باعث شد تا یکی از بازیکنان تکنیکی تیم 
پرسپولیس برای چند ماه از دسترس کادرفنی دور 
باشد چرا که اگر پزشک این بازیکن، همان زمان 
تشخیص به جراحی می‌داد مدت زمان دوری 
عمری، طولانی نمی‌شد. این مسأله در حالی عنوان 
می‌شود که برخی منابع خبری مدعی شدند عمری 
از روز دوشنبه به تمرینات پرسپولیس برگشته و 
احتمالاً بعد از بازی مقابل سپاهان شرایط بازگشت 
به میدان را پیدا خواهد کرد.  البته ناگفته نماند 
تشخیص اشتباه پزشکان پرسپولیس در این فصل 
باعث طولانی شدن مصدومیت بازیکنانی مثل رضا 

شکاری، باکیچ و سرلک شده بود.

   

اوسمار دنبال آنالیزور قدیمی 
ظاهراً اوسمار از باشگاه درخواست کرده تا بهمن 
افشاری کمک آنالیزور سابق پرسپولیس به 
کادرفنی اضافه شود. یک تصمیم عجیب و دور از 
انتظار از سوی سرمربی برزیلی که مشخص نیست 
روی چه هدفی چنین درخواستی داشته است. 
افشاری در زمان سرمربیگری یحیی گل‌محمدی 
به عنوان کمک آنالیزور تیم آنالیز سرمربی وقت 
پرسپولیس در این تیم بود و در زمان دوره اول 
سرمربیگری اوسمار هم در کادر بود اما سپس 
از جمع سرخپوشان جدا شد. این درخواست 
در حالی مطرح می‌شود که اوسمار در بازگشت 
به پرپسولیس یک آنالیزور هموطن خودش را به 
تهران آورد و مشغول به کار است. گروه آنالیز کادر 
فنی پرسپولیس یک عضو ایرانی به نام سیامک 
تهرانی هم دارد که از ابتدای فصل گذشته در این 

می‌کند. فعالیت  تیم 

پیامدهای موضع‌گیری عجیب اوسمار بعد از باخت

به‌هم ریختن ترکیب در مهم‌ترین بازی فصل؟

 اوسمار ویرا یک مربی برزیلی 
با احساسات و تصمیمات کاملاً 
اروپایی است. نشانه‌های این 
لی  تبا فو ل  مد ز  ا ا  ر حقیقت 
تا  می‌کند  ئه  ا ر ا تیمش  که 
صحبت‌هایش در کنفرانس‌های 
خبری می‌شود دید و رصد کرد.
اوسمار معمولاً سخت احساساتی 
می‌شود یا اندازه احساساتش 
حداقل نسبت به آنچه از بیشتر 
برزیلی‌ها سراغ داریم متفاوت 
است. اوسمار درکنفرانس‌های 
قبل و بعد از مسابقات هم به 
گونه‌ای صحبت می‌کند که معمولاً 
نکته دندانگیری برای تیتر کردن 
رسانه‌ها یا آتو دادن دست رقیبان 
ندارد. او همیشه در یک خط 
معتدل حرکت می‌کند و طوری 
حرف نمی‌زند که حاشیه‌ساز 
شود یا داستان تازه‌ای برای 

تیمش درست کند.
با این و جود حتی همین مربی 
معتدل و بی‌حاشیه نیز بعد از 
اولین باخت در لیگ برتر موضعی 
گرفت که حالا ابعاد تازه‌ای پیدا 
کرده است. اوسمار در کنفرانس 

خبری بعد از بازی با فجر در شیراز 
بسیار کوتاه و تلگرافی حرف زد 
اما در همین صحبت‌های کوتاه 
جمله‌ای به زبان آورد که حالا به 
نوعی بازی با سپاهان را هم تحت 

تأثیر قرار داده است.
اوسمار در شیراز گفت چهار پنج 
بازیکن پرسپولیس در حد نام این 
تیم بازی نکردند که این حرف 
او تیتر شد و حالا گفته می‌شود 
متعاقب همین نارضایتی، قرار 
است او تغییراتی در ترکیب تیمش 

کند. ایجاد 
دیروز خبرگزاری مهر نوشت قرار 
است اوسمار در هر سه خط 
تیمش تغییراتی ایجاد کند تا 
هر طور شده در بازی با سپاهان 
برنده باشد اما این احتمال کمی 
عجیب، غیرمنطقی و غیرقابل 
باور به نظر می‌رسد. این درست 
که پرسپولیس مقابل فجر بازنده 
شد و سه امتیاز مهم را از دست 
داد و البته چند بازیکن در حد 
خودشان نبودند اما اینکه به 
خاطر چنین تصمیمی اوسمار 
ترکیب را به‌هم بریزد غیرقابل 

باور به نظر می‌رسد.
واقعیت اینکه در چنین بازی‌های 
مهم و تعیین‌کننده‌ای معمولاً 
مربیان ساختار یا همان استراکچر 
تیم خود را به‌هم نمی‌ریزند چرا 
که تغییرات زیاد از حد در ترکیب 
بیشتر از اینکه به تیم شوک مثبت 

 بازی رفت سهیل صحرایی، برگشت عنایت زاده؟

چالش مدافع راست پرسپولیس مقابل سپاهان

 با اینکه تعداد مصدومان پرسپولیس برای 
دیدار حساس و سرنوشت ساز مقابل 
سپاهان زیاد نیست و سرخ‌ها بازیکن 
محرومی هم برای این مسابقه ندارند اما یک 
نگرانی بزرگ برای چیدمان بهترین ترکیب 

ممکن مقابل سپاهان وجود دارد.
پرسپولیس برای بازی شش امتیازی و 
سرنوشت‌ساز با صدرنشین جدول لیگ 
برتر مدافع راست ندارد و مشخص نیست 
اوسمار می‌خواهد چه تصمیمی درباره این 

پست مشکل‌ساز بگیرد.
بعد از فسخ قرارداد سرژ اوریه، طبیعتاً 
یعقوب براجعه در این پست به میدان 
رفت که با توجه به شایعات مربوط به 
جدایی‌اش و اینکه قرار است یک مدافع 

راست تازه‌وارد به پرسپولیس اضافه شود از 
نظر روانی شرایط خوبی نداشت و در شیراز 
نمایش بسیار ضعیفی ارائه کرد. این افت 
فاحش باعث شد تا اوسمار بین دو نیمه 
براجعه را از ترکیب بیرون کشیده و ریسک 
بازی دادن به یک هافبک دفاعی در آن پست 

را به جان بخرد.
علیرضا عنایت‌زاده بازیکنی بود که در نیم 
فصل اول تنها یک بار چند دقیقه برای تیم 
اوسمار بازی کرد و در دوره وحید هاشمیان 
کاملاً نیمکت‌نشین بود. عنایت‌زاده یک 
نیمه در شرایطی مدافع راست بود که در 
اولین تجربه حضورش در این پست بد 
کار نکرد. او در پیش بردن توپ و کارهای 
گروهی خوب بود اما اصول جمع شدن 
مدافع کناری را بلد نبود و این مهم باعث 
شد یک بار دروازه سرخ‌ها بشدت تهدید 
شده و در بار دوم او نتواند مانع گل خوردن 
تیمش شود. حالا پرسپولیس در شرایطی 

به بازی با سپاهان رسیده که اصاً معلوم 
نیست اوسمار چه تصمیمی برای دفاع 
راست تیمش خواهد داشت. از یک سو 
بعید است براجعه دوباره فیکس باشد و از 
سوی دیگر بازیکنی در تیم نیست که بتوان 
به حضور قدرتمندش در این پست مقابل 

سپاهان دل بست. 
نکته جالب اینجاست که در بازی رفت 
سهیل صحرایی که ذاتاً مدافع میانی است 
در این پست بازی کرد و او هم نمایش 
ضعیفی مقابل سپاهان داشت. صحرایی که 
فصل قبل هم در دو سه بازی در این پست 
به میدان رفته بود درست مثل براجعه و 
عنایت‌زاده در امور دفاعی اصاً موفق نبود 
و دروازه تیمش از جناح او بارها تهدید شد.

حالا اوسمار برای انتخاب مدافع راست تیمش 
مقابل سپاهان چهار گزینه دارد که باید یکی 
را انتخاب کند اما هیچ کدام از آنها مهره‌های 
متخصص این پست نیستند و هراس این 

می‌رود تا مقابل جناح 
چپ قدرتمند سپاهان 

تبدیل به پاشنه آشیل 
تیم خود شوند. 
غیر از براجعه و 

سهیل صحرایی، 
ه  د ستفا ا ل  حتما از ا مجدد 

علیرضا عنایت‌زاده در این پست 
وجود دارد که باید دید در فاصله 
بین بازی با فجر تا مسابقه جمعه با 

او درباره جمع شدن‌ها و امور دفاعی 
کار ویژه‌ای صورت گرفته است یا نه. 

پرسپولیس همچنین محمدحسین 
صادقی را هم به عنوان وینگر راست در 
اختیار دارد که بعضاً در بازی‌های تدارکاتی 

به عنوان مدافع راست نیز بازی کرده اما 
اوسمار کلاً به او اعتماد نداشته و در بازی با 
فجر برای اولین بار در دوره این مربی، این 

بازیکن را روی نیمکت دیدیم.

طبیعی است 
که حداقل دو 
تغییر در خط 

دفاع ایجاد 
خواهد شد 

و با بازگشت 
ابرقویی و 

تغییر براجعه 
شاهد این دو 

تغییر خواهیم 
بود اما در 

سایر خطوط 
احتمال 

تغییرات کلی 
بعید است

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبر‌نگار

داده و شرایط فنی را صعودی کند 
به مشکلات و باگ‌های  منجر 
بیشتری در تیم خواهد شد. به 
همین خاطر مربیان معمولاً در 
آستانه چنین مسابقات مهمی 
با حداقل تغییرات به میدان 
می‌روند چرا که ریسک‌های بزرگ 
ممکن است بهای گزافی به دنبال 

داشته باشد.

پیش‌بینی  طر  خا همین  به 
می‌شود اوسمار هم از همین 
قاعده پیروی کرده و تغییرات 
زیادی در ترکیب تیمش اعمال 
نکند. البته طبیعی است که 
حداقل دو تغییر در خط دفاع 
ایجاد خواهد شد و با بازگشت 
ابرقویی و تغییر براجعه شاهد این 
دو تغییر خواهیم بود اما در سایر 

خطوط احتمال تغییرات کلی 
بعید است و تنها شاید شکاری 
بیرون رفته بازیکنی مثل بیفوما 
یا عالیشاه جایگزین او شوند. 
در عین حال با درصد ضعیف‌تر 
شاید مثلاً سرگیف جای علیپور را 
در نوک حمله بگیرد و تغییری نیز 

در نوک حمله ایجاد شود.
می‌رسد  نظر  به  ع  مجمو ر  د

ترکیب پرسپولیس در بازی جمعه 
حداقل دو و حداکثر چهار تغییر 
خواهد داشت و اینطور نیست 
که نیمی از ترکیب به‌هم بریزد. 
همچنین با توجه به بازگشت 
ابرقویی یک تغییر که بیرون رفتن 
پورعلی‌گنجی از ترکیب است قابل 
پیش‌بینی بوده و تنها در موارد 

دیگر تردید وجود دارد.

 بدون امتیاز میزبانی دنبال برد شش امتیازی

احتمال صدرنشینی یا سقوط پرسپولیس تا رده ششم
 هفته جاری، ورزشگاه پاس میزبان 
دیداری حساس و تعیین‌کننده بین 
تیم‌های سپاهان و پرسپولیس خواهد 
بود اما آنچه این مسابقه را خاص‌تر 
می‌کند، حضور محرم نویدکیا در 
جایگاه سرمربی تیم اصفهانی است.  
نویدکیا، کاپیتان سابق سپاهانی‌ها به 
عنوان بازیکن سابق تقابل‌های زیادی 
را با پرسپولیس دارد که کفه ترازو به 
سمت موفقیت به سوی او به عنوان 
بازیکن می‌چربد اما به عنوان مربی 
تنها یک برد روی مقابل پرسپولیس 
کسب کرده است.  او سابقه ایستادن 
در نقش سرمربی تیم‌های سپاهان 

و مس رفسنجان مقابل پرسپولیس 
را دارد و در مجموع ۶ بار با تیم‌های 
سپاهان و مس رفسنجان به مصاف 
سرخ‌پوشان پایتخت رفته است. آمار 
تقابل‌های او با پرسپولیس، حکایت 
از دو شکست، یک برد و سه تساوی 
دارد.  اما یکی از تلخ‌ترین خاطرات 
نویدکیا به عنوان سرمربی، شکست 
برابر پرسپولیس در بازی رفت لیگ برتر 
بود. در آن مسابقه، تیم پرسپولیس با 
هدایت وحید هاشمیان، با نتیجه یک 
بر صفر به پیروزی رسید و با وجود 
عملکرد نسبتاً برتر سپاهان، این 
پرسپولیس بود که سه امتیاز را به 

خانه برد.  تقابل جذاب دیگر برد 
یک بر صفر در هفته پایانی لیگ دو 
سال پیش است که محرم به عنوان 
سرمربی مس رفسنجان مقابل این 
تیم ایستاد و با گل پرحرف و حدیث 
گولسیانی تن به شکست داد تا مهر 
قهرمانی اوسمار را امضا کند.  حالا 
نویدکیا با تجربه‌ای بیشتر، بار دیگر 
به مصاف پرسپولیس خواهد رفت و 
اوسمار نیز به یاد و خاطره شیرین 
قهرمانی این بار باید محرم را در قامت 
رقیب اصلی قهرمانی لیگ شکست 
دهد تا پس از شکست مقابل فجر بار 

دیگر به کورس قهرمانی بازگردد.

گفته می‌شود باشگاه پرسپولیس با 
گزینه جدید خارجی برای پست دفاع 

راست به توافق رسیده است.
این خرید جدید پرسپولیس اروپایی 
و ۳۰ ساله اهل مجارستان است که 
قرار است بزودی قرارداد رسمی‌اش را 
با مدیران باشگاه پرسپولیس به امضا 

. برساند
اینطور که مشخص است این مدافع 
راست مجارستانی دنیل‌ گرا نام دارد 
که در تیم دیوسگیرو کشورش بازی 
می‌کند. البته این تیم در لیگ دوازده 
تیمی مجارستان در رده دهم جدول 
قرار دارد ضمن اینکه ارزش مجموع 
بازیکنانش تقریباً نصف ارزش بازیکنان 

فعلی تیم پرسپولیس است.
گرا سابقه 8 بازی در فرانس واروش 
بهترین تیم مجارستان را دارد. او هیچ 

وقت از لیگ کشورش خارج نشده و 
بیشترین بازی را برای تیم‌ ام‌تی‌کی 

بوداپست انجام داده است.
در کارنامه این بازیکن چهار بازی ملی 
هم دیده می‌شود. هر چهار مسابقه 
مربوط به سال 2024 است و در هر 
چهار بازی که در لیگ ملت‌های اروپا 
انجام شده او به عنوان بازیکن تعویضی 

به میدان رفته است.
در آمار فصل جاری او 17 بازی به چشم 
می‌خورد که در این تعداد بازی یک گل 

زده و سه پاس گل داده است.
این بازیکن  نکته جالب در مورد 
در  مصدومیتی  کلاً  او  که  آنجاست 
ژوئن  تا  اما  نداشته  کارنامه‌اش 
2026)خرداد و تیر سال بعد( قرارداد 
دارد و باشگاه پرسپولیس باید برای 
به خدمت گرفتنش رضایتنامه او را از 

باشگاه مجارستانی دریافت کند. ارزش 
این بازیکن در سایت ترانسفرمارکت 500 
هزار یورو برآورد شده اما گفته می‌شود 
جذب او برای پرسپولیس از بازیکنان 

داخلی ارزان‌تر در می‌آید.

مدافع راست مجارستانی 30 ساله با چهار بازی ملی تعویضی

خرید تازه پرسپولیس گرانقیمت نیست

شرایط پیش آمده باعث شد تا 
پرسپولیس در ورزشگاه خالی از 
تماشاگر میزبان سپاهان باشد 
و ال‌کلاسیکوی برگشت فوتبال 
ایران حال و هوای جالبی نخواهد 
داشت. این اتفاق در حالی رخ 
بازی  در  سپاهان  که  می‌دهد 
رفت در اصفهان از حمایت 50-
40 هزار نفری تماشاگرانش سود 
برد و بشدت پرسپولیس را تحت 
فشار گذاشت اما تیم هاشمیان 
خوش‌شانس بود که از آن میدان 
سخت که تا الان دشوارترین بازی 
سرخ‌ها بوده با سه امتیاز شیرین 

به تهران برگشت.
شرایط میزانی پرسپولیس با آنچه در 
دور رفت برای رقیبش اتفاق افتاد 
کاملاً متفاوت است و سرخ‌ها اصلاً 
نباید روی امتیاز میزبانی حساب 
باز کنند اما چاره‌ای جز برد در 
این مسابقه شش امتیازی و حیاتی 

نخواهند داشت.
پرسپولیس می‌داند که با از دست 

دادن امتیاز در این مسابقه هم به 
سپاهان نخواهد رسید هم ممکن 
است از استقلال و تراکتور عقب 
بیفتد. با توجه به فاصله امتیازی 
سرخ‌ها با تیم‌های تراکتور و گل‌گهر 
و البته هم‌امتیاز بودن با استقلال 
چنانچه این سه تیم در بازی‌های 
این هفته خود پیروز شوند امکان 
سقوط پرسپولیس تا رده ششم 

جدول هم وجود دارد.
از قضا هم گل‌گهر هم تراکتور در 
بازی‌های این هفته میزبان هستند 
و استقلال نیز در خانه تیم بحران‌زده 

ذوب‌آهن بازی خواهد کرد.
شکست احتمالی پرسپولیس مقابل 
سپاهان و پیروزی سه تیم دیگر 
اوضاع را بشدت خراب خواهد 
کرد چرا که فاصله با سپاهان 
به 6 خواهد رسید و ضمن عقب 
افتادن سه امتیازی از رقیب دیرینه، 
تراکتور و گل‌گهر هم تیم اوسمار را 
پایین خواهند کشید. همچنین اگر 
چادرملوی 25 امتیازی نیز در بازی 

خانگی خود پیروز شود اوضاع بدتر 
خواهد شد چرا که با پرسپولیس 
هم‌امتیاز شده و تنها به خاطر 
تفاضل گل کمتر پایین‌تر از این تیم 

خواهد ایستاد.
از طرفی مساوی با سپاهان هم 
چندان جالب نیست و با اینکه 
اختلاف دوامتیازی با این تیم حفظ 
خواهد شد اما احتمال سقوط تا رده 
ششم همچنان وجود دارد. با این 
حساب پرسپولیس بدون در نظر 
گرفتن از دست رفتن امتیاز میزبانی 
و آنچه در شیراز اتفاق افتاد باید 
دنبال رسیدن به پیروزی و حداکثر 
امتیاز باشد چرا که در این صورت 
ضمن پایین کشیدن سپاهان، با 
توجه به پیروزی در یک بازی بزرگ 
باخت در شیراز را کلاً فراموش کرده 
و دوباره در قامت مدعی اول قهرمانی 

ظاهر می‌شود.
چنین حالتی اگر با امتیاز دادن 
استقلال، تراکتور و چادرملو باشد 
دوباره صدر جدول به دست خواهد 
آمد و در اتفاقی جالب توجه بعد از 
باخت به فجر در نخستین گام نیم 
فصل دوم و حسرت از دست رفتن 
صدرنشینی، تیم اوسمار به شکل 
جالبی صدرنشین خواهد شد. 
برای رسیدن به این مهم کافی است 
پرسپولیس برنده باشد و استقلال 
در اصفهان امتیاز از دست بدهد. 
آن وقت است که با صدرنشینی 
دوباره مشکلات فنی و نواقص 
فراموش شده و همه از صدرنشینی 
و پتانسیل‌های پرسپولیس برای 

رسیدن به قهرمانی می‌گویند.

فقط یک برد در رودررویی با  پرسپولیس

خ پوشان  آمار منفی محرم مقابل سر

سوژه


